
: vki krivično obremenjen, da ne srni 
plačevati več davka kakor srbski. Sa 

i mostojni junaki v širokoustenju pred 
volitvami se v Beogradu ne upajo od
preti ust in izpregovoriti besedice — 
proti davkom, zoper katere so med na 
šim ljudstvom tako gromeli in hrumeli, 

Pač nekaj pisanih besed zoper 
previsoko odmerjene davke so v obli 
ki interpelacije na finančnega minisfr 
ra poslali gospodje Drofenik* Mrmolja 

■ in IJrek. Za katere kmete se zavzema
jo ti veliki kmetski prijatelji ? Evo njih 
imena: Jože Herndl, Marko Rosen« 
berg, Henrik Siderič, Albert Horval, 
Franc Horvat, Franc Hausmann, dr* 
Ernst Sehvvarz, Ignae Sinigoj, Jožef 
Novak, Franc Wirth, Al. Krainz^ Fr« 
Žemljic, Joško Rajh, Beti Gotscheber, 
Josipina Hold, Fr. Zangl, Klot. Bou* 
vier, Zorzinl, Wolf. Vi, slovenski kme
tje gornjeradgonskega in ljutomerske
ga okraja, vi dobro poznate nositelj« 

j teh imen. Kaj. ne da, sami ubogi kmet
ski sotrpini? Vi odkimavate z glavo?!. 
Imate prav. To so sami vojni dobič
karji, povečini nemškutarji, Nemci in 
židje, samo ubogega, trpečega, slov« 
kmeta ni niti ednega med njimi l la 
zakaj se samostojneži potegujejo za 
vojne dobičkarje, trgovce, birte, kra
marje, nemškutarje? Gliba vkup gtri» 
L a. In če bodo samostojni dosegli ta* 
di zmanjšanje davkov pri teh clenarniS 
mogotcih, bo pa marsikateri tisočake** 
smuknil v kašo samostoinežev. Koga branijo samostojni 

v davčnih zadevah. 
Samostojni so pred volitvami z vse 

Ijutostjo se zaletavali v davke^ ki ka
kor težko breme ležijo na ramenih 
kmetskega stanu. Kmetje so dobili u
ts , da bodo ti samostojni davkoborci, 
če jih pošljejo v Beograd, s hrabrost
jo španskih bikoborcev napadli davč
no pošast ter jo podrli na tla. Ko pa 
so naši dični samosto„neži, ki so ju 
naki samo v laganju, zabavljanju in 
obljubljanju, prišli v Beograd, so čiste 
pozabili na vlogo španskih bikobor 
cev, v kateri so se med agitacijo po
kazovali našemu ljudstvu. Niti upali 
se niso stopiti na pozorišče davkobor
stva. Niti besedice se niso upali črh
niti v javnosti o tem, kako krivično so 
davki razdeljeni v naši državi. Niti 
zahtevice niso postavili, da se naj da
vki zednačijo, da ne bo slovenski naš 
kmet plačeval veliko več kakor srbs 
ki, ampak slovenski kmet samo toliko 
kakor srbski seljak in niti vinarja več. 
Postavili so pač 22 svojih slovitih za
htev. V njih najdemo zahtevo po babi
cah, o podržavljenju advokatov, o tem, 
da je vera zasebna stvar itd. Ne naj
demo pa niti besedice o tem, da so da
vki nesorazmerno razdeljeni, da je 
preveč bremen naloženih na kmetski 
stan, da ie zlasti slovenski kmet z da


